
RPPH Aksi Nyata Modul 1.1
Penerapan pembelajaran bermakna dan menyenangkan melalui media benda  asli
Di  Taman Kanak-Kanak

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

Lembaga                                             : TK SINAR DUNIA
Semester / Minggu / Hari ke : 1 / 17/3
Hari, tanggal : Rabu, 4 Desember  2019
Kelompok usia : 5-6 tahun
Tema/ subtema / sub subtema : Binatang/binatang di darat/kucing
KI dan KD : 1.1   1.2   2.7   3.1-4.1   3.3-4.3   3.8-4.8   3.12-4.12

3.15 -4.15

Tujuan Pembelajaran
1. Anak dapat mengucap salam
2. Anak dapat mengucap doa sebelum belajar
3. Anak dapat memeliharaa mahkluk hidup disekitarnya
4. Anak sabar menunggu giliran
5. Anak dapat meronce kalung kucing
6. Anak dapat menceritakan cara perkembang biakan kucing
7. Anak dapat menirukan  huruf vocal dan konsonan menjadi kucing ”KUCING” dengan

menggunakan pakan kucing
8. Anak dapat menyanyi lagu “kucingku belang tiga”  dengan ekspresi yang sesuai

A. KEGIATAN PEMBUKA (30 Menit)
1. Mengucap salam
2. Mengucap doa sebelum belajar
3. Tana jawab tentang tema/ sub tema hari ini
4. Melakukan permaianan fisik kucing dan tikus
5. Menjelaskan cara bermain dan menyepakati aturan main

B. KEGIATAN INTI (60 Menit)
1. Anak Mengamati kucing
2. Anak bertanya tentang kucing
3.     Anak Mengumpulkan informasi melalui kegiatan yang diminatinya;

 Kelompok 1 : Anak praktek memberi makan Kucing (dilakukan secara bergiliran)
 Kelompok 2  : Anak bercerita perkembang biakan kucing

 Kelompok 3  : Anak huruf vocal dan konsonan menjadi kata  “KUCING” dengan
menggunakan pakan kucing

 Kelompok 4 : Anak meronce kalung  kucing dari Sedotan.

 Kegiatan pengaman : Anak membuat kandang  kucing dengan menggunakan balok



4.  Anak menyebutkan apa saja makanan kucing
5.  Anak menyebutkan sikap yang baik apa saja yang harus dilakukan kepada

Binatang peliharaan  (kucing)

C. ISTIRAHAT (30 Menit)
Cuci tangan, makan, bermain

D. KEGIATAN PENUTUP (30 Menit)
1. Menanyakan perasaannya selama hari ini
2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling

disukai
3. Menyanyi kucingku belang tiga belang tiga
4. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan
5. Menginformasikan kegiatan untuk besok
6. Penerapan SOP penutupan

INSTRUMEN PENILAIAN
1. Ratingscale
2. Anekdot
3. Hasil Karya


